

# 威海四中千人同书经典语句,场面壮观!

本报威海11月14日讯(记者 陈乃彰) 11月11日,一场千人同书经典语句主题书法临摹活动在威海四中举行,来自该校的1000余名师生齐聚体育馆,在浓郁墨香中,将经典语句和中国传统文化传承发扬,共享传统文化艺术带来的熏陶与润泽。

“我觉得今天的活动非常有意义,让我对书法和传统文化中的经典语句产生了浓厚的兴趣。”活动现场,来自威海四中的高一学生孙小涵介绍说,这是一个展示自我的平台,同时也是难得的互相交流的机会。“书法让我静下来,也让我养成细致、专注、沉着的好习惯。经典语句让我增长才智、不

忘初心,幸福四中,我很幸福。”

“见贤思齐焉见不贤而内自省也”、“知之者不如好之者,好之者不如乐之者”、“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”在活动现场,一幅幅经典作品翰墨飘香,千余名学生伏案执笔,凝神静气,运笔流畅,纸



全国语文教育研究与发展中心副理事长谭衡君到场对学生作品进行指导。

威海四中学校校长高长春介绍说,要扎根中国大地办教

育,就要有深厚的文化底蕴与文化传承。静水源于流深,叶茂源于根深。学生们只有深深扎根中国大地,才能吸收更多的优秀传统文化,才能更好地成长成才。威海四中始终坚持做“有生命温度的教育,为孩子的幸福人生奠基”的办学理念,以文化人,以美育人,深入实施书法、经典诵读等优秀传统文化教育,为此,威海四中特组织本次主题书法临摹活动,旨在将学经典、写经

典和用经典推向高潮。

接下来,该校还将常态化开展书法现场活动,让全校广大学生积极参与,练就一手好字,达到以书法艺术陶冶人、教育人的目标,全面推进幸福四中素质教育。

走在校园中,记者随处可见“五常”、“八德”和优秀传统文化的刊版。据了解,在幸福理念引领下,该校通过课程、课堂、活动、管理、校园等方面渗透幸福教育内涵,培养幸福开心学子,此次现场书写活动,也是该理念的进一步实践。

此外,威海四中还被授予中国新闻出版书法家协会书法教育基地称号,王云武主席现场为基地匾牌题字。

## 时隔7天,同一地点再次酒驾被查!

### 这次除罚款拘留,驾驶证也要被吊销

本报威海11月14日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 11月1日,官某在威青高速驾车被查出酒后驾驶。时隔7天,11月8日,驾驶证已被暂扣的官某再次酒驾上了威青高速,结果在同一地点又被交警查获。这次,他面临吊销驾驶证、罚款1000元并处10日以下拘留。

11月8日7时30分,威青高速公路威海收费站外,草庙子

#### 一次酒驾扣证 二次酒驾销证

依据交通法规,酒后驾驶私家车等普通车辆,会被暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款:

因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

公安检查站民警例行检查过往车辆,发现司机官某的轿车

内有酒味,但官某拒不承认。民警对官某进行酒精呼气检

测,检测结果为47mg/100ml,酒后驾驶无疑。

核实官某的身份信息,民警发现他竟是“熟人”。原来,就在11月1日下午,同样是在威青高速威海收费站外,官某也被查出酒后驾驶,那次他体内酒精含量为52mg/100ml。

官某因再次酒驾,面临吊销驾驶证,罚款1000元并处10日以下行政拘留。

## 流窜三地盗窃、扒窃作案4起

### 惯犯获刑9个月并处罚金4千元

本报威海11月14日讯(记者 高洪超 通讯员 雷鸣) 10天内,刘某流窜山东省内三地在3个超市作案4起,其中,拎走3人放在购物车里的财物,扒窃1人钱包。近日,刘某因犯盗窃罪被高区法院判刑9个月并处罚金4千元。

今年4月14日至24日,刘某流窜济南、青岛、威海等地的3个超市,趁购物者转身挑选商品,迅速拎走其放在购物车上的手包,如此作案3起,还趁一购物者疏忽大意,贴身扒窃其挎包中的钱包。4起案件案值总计4146元。4月25日,刘某在烟台落网,在随后的审讯

#### 盗窃,刑案量之首

盗窃罪指以非法占有为目的,盗窃公私财物数额较大或多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃公私财物的行为。盗窃犯罪在中国司法实践中最常见,发案率居高不下。

盗窃成罪的最低标准是2000元。根据最高人民法院公布的数据,各类型刑事案件中,盗窃犯罪数量一直位居首位。

#### 扒窃,“伸手”就算!

“扒窃”一般指在公共场所或者公共交通工具上盗窃他人随身携带的财物。刑法修正案(八)明确将扒窃以列举的方式列为盗窃罪的罪状之一,“扒窃”是行为犯罪,只要实施了扒窃行为就构成犯罪,不论窃得财物多少。

本案中,刘某窃取被害人挎包内的钱包,属于“扒窃”。

中,刘某不老实,只承认自己作案两起,但面对检方出示的证据,他对4起盗窃案供认不讳。

刘某是惯犯,2006至2017年,因盗窃6次获刑。此次连续作案4起,是他在“刑罚执行完毕后5年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪”,构成累犯。

根据以上检方指控,高区法院审理认为,刘某多次盗窃或扒窃,已构成盗窃罪且主观恶性较深、退赔被害人损失,社会危害性较大,于近日判处他有期徒刑九个月,并处罚金4千元,还要继续追缴赃款。

### 60岁男子酒后砍伤两人又打伤民警被逮捕

本报威海11月14日讯(记者 陶相银) 日前,张某因涉嫌妨害公务罪被逮捕。60岁的张某醉酒后持刀将人砍伤,又肘击、脚踹处警警务人员,将多名处警人员打伤。

10月21日19时许,北沟街派出所接到110指挥中心指令:辖区一居民楼下有人打架。一名民警、三名辅警赶赴现场,发现两人受伤,坐在地上,一名骂骂咧咧的醉酒男子见警察到来准备离开,民警立即拦下男子,当场调查。

醉酒男子是60岁的张某,当晚他喝了大量白酒后到楼下与人打麻将,因为抢占牌桌与他人发生口角,吵骂过程中,四人厮打起来,张某持菜刀砍伤其中两人。

民警依法传唤张某,岂料张某拒不配合,当场辱骂、脚踹、肘击民警、辅警。不多时候,公安环翠分局特巡警大队3名队员赶到现场支援,张某却愈发嚣张,一人“单挑”7名处警人员,继续辱骂、推搡处警人员。

张某被控制后强行带上警车,他又在车内踹车床,踹处警人员,其中一脚正中民警面部,致使民警受伤。

次日,张某酒醒,后悔已晚,他因涉嫌妨害公务罪被送进看守所。

### 乳山警方启动冬季巡逻

本报讯(通讯员 宋晓飞) 入冬以来,为有效遏制辖区盗窃高发势头,乳山市特巡警一大队启动冬季治安巡逻机制。

治安巡逻中,特巡警采用固定和流动、不定时段和区域内推行巡逻与检查相结合、日常街面巡逻和视频监控相结合,警力下沉到街面、社区,全面提高见警率,保持全方位治安巡逻。

结合治安形势,重点巡逻防控小旅馆、网吧等容易引发治安案件的地带,以精确重点最大限度降低盗窃案件发案率。

## 速读

为激励学生继承优良传统美德,商山小学利用LED屏幕、黑板报、楼道文化、校园围墙、宣传橱窗,张贴宣传标语、布置礼仪特色墙、张贴优秀同学照片等多种形式,引领学生讲文明、懂礼仪。

蔡丽伟

近日,沈阳路小学一年九彼得潘班开展“海洋环保”研学之旅。

李辉

本学期,为营造浓厚的读书氛围,沈阳路小学扎实开展“300字团”活动,为孩子的读写提供一片天地。

杨帆

近日,高新区小学信息技术学术节启动暨课堂展示

活动在沈阳路小学成功举办。

谷田籽

激励优秀学生,树立榜样力量,沈阳路小学“星秀场”坚持每周举行。

李兆梦洁

班主任工作是学校完成教育任务和实现教育目标的重要环节,近日,神道口小学开展有针对性的班主任培训。

刘海亮

为全面掌握学生健康状况,规范学生健康档案,对学生进行健康评价和跟踪。10月31日,威海中心医院医生应邀为神道口小学全体学生进行免费体检。

孙玉梅

### 银华基金肖侃宁:善用时间和复利 为退休做长期动态投资管理

如何主动应对日益严重的人口老龄化?如何使普通投资者战胜通货膨胀?如何打造适合投资者的养老投资品?是肖侃宁近几年始终在思考的问题。

作为银华基金总经理助理、银华尊和养老基金拟任基金经理,肖侃宁是国内第一批从事公募基金管理与养老金投资管理人,具有丰富的从业经验。他认为,投资人应该为退休做长期、动态的投资管理,而养老目标基金可为投资人提供一站式生命周期的解决方案。

肖侃宁表示,“当前中国老龄化问题日益严重。”2017年的统计数据表明,当前中国65岁以上人

口占比已经达到11.4%,趋近老龄化社会的标准。

肖侃宁指出,对于养老投资,目前普通投资者仍存在诸多挑战,一方面是各种资管产品太多,普通投资者不知道怎么选;另一方面是在操作层面,不确定是应该长期投资还是短线操作,同时择时也是一个难点。

如何应对以上难点?他表示,“在这一情况下,养老目标基金提供了一站式生命周期的解决方案。”肖侃宁同时指出,作为理财产品的养老目标基金,需要一种长期科学化的评价体系。养老资产对安全性和收益性都具有较高要求,养老

目标基金将怎么实现?

以银华基金11月5日发行的银华尊和养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金(代码:006305,以下简称“银华尊和”)为例,拟任基金经理肖侃宁表示,该基金的投资策略体系包括资产配置策略、调整策略以及风险控制策略这三大策略。

肖侃宁进一步指出,风险控制策略贯穿基金资产配置方案设计、日常运行、配置策略调整的全过程。此外,银华基金完整的管理组织架构以及完善的基金风险控制也为银华尊和养老目标日期2035提供了优秀的机制保障。